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. 10:

Délitelnost dvéema

Diilezitou roli pti urcovani dé€litelnosti hraje ciferny soucet. Odhadni, jak by se m¢l
ciferny soucet pocitat a urci jej pro nésledujici ¢isla:
a) 26 b) 178 c) 9805 d) 10302

Jak se zméni ciferny soucet Cisla, kdyZ zménime pofadi jeho cifer?

Najdi nejvétsi a nejmensi trojciferné ¢islo s cifernym souctem 9.
Najdi znak délitelnosti dvéma. Zdivodni je;.

Najdi nejmensi a nejvetsi sudé trojciferné ¢islo.

Kolik ¢islic miiZzeme napsat na vyznacené misto, abychom ziskali Ctyiciferné sudé
¢islo?

a) 98 J4 b) 528 | ¢) [ |546 d) 47 3

Pti hodu kostkou miiZe padnout liché nebo sudé ¢islo. Jaka ¢isla (rozliSuj pouze, zda
padlo liché nebo sudé ¢islo, ne jakd hodnota) musi padnout na dvou kostkach, aby
byl soucet: a) lichy b) sudy?

Zkoumej Cisla vétsi nez 23 a mensi nez 32. Je mezi nimi vice sudych nebo lichych
Cisel?

Cislu 23 v predchozim piikladu fikdme dolni mez, &islu 32 pak horni mez.

a) Zmén horni mez tak, aby mezi zkoumanymi ¢isly bylo vice sudych neZz lichych.
b) Zmén dolni mez tak, aby mezi zkoumanymi Cisly bylo vice lichych nez sudych.
¢) Zmén horni mez tak, aby mezi zkoumanymi Cisly bylo vice lichych nez sudych.
Ve vsech bodech najdi nejdiive jedno fesSeni, poté zkus najit i vSechna ostatni.

Jaka ¢isla (rozliSuj pouze, zda jsou sudd nebo lichd) musime do zadani piikladu 8
volit za dolni a horni mez, aby mezi zkoumanymi ¢isly bylo:

a) stejn¢ sudych i lichych cisel,

b) vice sudych nez lichych ¢isel,

¢) vice lichych nez sudych cisel.



